

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 92/2013 z dnia 3 maja 2013 r. zmieniającej załącznik XIII (Transport) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 291 z dnia 31 października 2013 r.)

1. Strona 58, art. 3:

zamiast: „nr .../... z dnia ...^(?) [włączającej do Porozumienia EOG rozporządzenie (WE) nr 1070/2009]”,
powinno być: „nr 228/2013 z dnia 13 grudnia 2013 r.^(?)”.

2. Strona 58, przypis 2:

zamiast: „^(?) Dotychczas nieopublikowana w Dzienniku Urzędowym.”,
powinno być: „^(?) Dz.U. L 154 z 22.5.2014, s. 25.”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 93/2013 z dnia 3 maja 2013 r. zmieniającej załącznik XIII (Transport) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 291 z dnia 31 października 2013 r.)

1. Strona 59, art. 3:

zamiast: „(...) nr .../... z dnia ...^(?) [włączającej do Porozumienia EOG rozporządzenie (WE) nr 1070/2009]^(?) (...)”,
powinno być: „(...) nr 228/2013 z dnia 13 grudnia 2013 r.^(?) (...)”.

2. Strona 59, przypis 2:

zamiast: „^(?) Dotychczas nieopublikowana w Dzienniku Urzędowym.”,
powinno być: „^(?) Dz.U. L 154 z 22.5.2014, s. 25.”.
